



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников ночного клуба «69» города Томска избивших посетителей

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по факту избияния в городе Томске сотрудниками ночного клуба «69» посетителя, который от полученных повреждений скончался.

Уголовное дело по данному факту было возбуждено 31 января этого года. В тот же день по подозрению в совершении данного преступления был задержан 23-летний администратор клуба. Спустя некоторое время были задержаны еще двое соучастников совершения преступления.

Следствием установлено, что указанные лица работали в клубе «69» без официального оформления. Двое из них выполняли обязанности администраторов порядка, а третий работал парковщиком автомобильной стоянки клуба. В ночь на 31 января между молодыми людьми, приехавшими в клуб и парковщиком произошла ссора. Он вызвал по радиации подмогу. Выбежавшие из клуба администраторы совместно с парковщиком стали избивать приехавших молодых людей. При этом в отношении одного они применили электрошоковое устройство, а другому нанесли удары бейсбольной битой. Затем избитых парней затащили в подсобное помещение клуба, где стали обливать водой, приводя в сознание. От полученных повреждений один из потерпевших скончался на месте.

Все трое обвиняемых содержатся под стражей. Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.116 УК РФ (побои) и ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Сегодня, 10 декабря 2008 года, первым заместителем прокурора Томской области подписано обвинительное заключение по уголовному делу и дело направлено в Томский областной суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514133>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
